
白山浑分环审字（表）〔2022〕14号
关于《白山市四季冰雪旅游乐园基础设施

建设项目》环境影响报告表的批复

白山市文化广播电视和旅游局：

你单位《关于白山市四季冰雪旅游乐园基础设施建设项目环境影响报告表的审批申请》和委托长春科隆环境咨询有限公司编制的环境影响报告表（报批版）收悉。根据环境影响报告表的评价结论及专家审查意见，经研究，现批复如下：

一、建设项目基本情况和审批意见

项目建设地点位于白山市浑江区北郊库仓沟，地理坐标为（126 度 24 分 3.391 秒，41 度 57 分 25.473 秒），该项目属于白山市政府重大项目，根据《白山市重大项目容缺受理服务的实施意见(试行)》及《中共白山市委办公室白山市人民政府办公室关于调整补充<关于实行白山市重大项目容缺受理服务的实施意见(试行)>的通知>》在环评期间已办理容缺手续。

本工程包含白山市四季冰雪旅游乐园基础设施建设项目内游客服务中心、设备用房、彩虹滑道、雪道缓冲区、拖牵式索道、魔毯、道路、桥梁、停车场、木栈道、露营区、夜滑照明灯、LED 屏幕、铁艺围栏及滑雪场指示牌等内容。场区东侧为滑冰馆、消防队及林地，南侧为农田，西侧为库仓沟居民及林地，北侧为林地。项目总投资9606.06万元，施工工期为3个月。

项目在全面落实环境影响报告表（报批版）结论及专家评审意见提出的各项环保措施后，项目建设对环境的不利影响能够得到缓解和控制。因此，从环境保护角度分析，我局原则同意环境影响报告表中所列建设项目的性质、规模、工艺、地点和拟采取的环境保护措施。
二、项目应重点做好以下环保工作。

(一)严格落实水污染防治措施。施工期车辆清洗废水经沉淀处理后回用于施工区域淋洒道路，生活污水排入防漏旱厕，定期清掏，不外排。运营期生活污水、供暖锅炉排水软化装置排水、餐饮废水经隔油池处理后均排入化粪池定期委托环卫部门清理。
(二）严格落实大气污染防治措施。施工期施工区域设置边界围挡，堆场采用防尘布覆盖，定期洒水；采用合格的燃料，加强尾气管理。施工场界满足《大气污染物综合排放标准》（GB16297-1996）无组织排放标准。运营期餐饮油烟经集气罩收集，油烟净化器处理后的，通过高于楼顶排气筒排放满足《饮食业油烟排放标准（试行）》(GB18483-2001)中型饮食业标准。

(三）严格落实噪声污染防治措施。施工期选用低噪声设备，设置围挡，合理布局施工设备，安排施工时间；加强施工机械设备及车辆维护保养。施工厂界满足《建筑施工场界噪声环境噪声排放标准》（GB12523-2011）要求。运营期高噪声设备均安置在封闭房间内，选用低噪声设备、隔音减震设施执行《社会生活环境噪声排放标准》（GB 22337—2008）中要求。

(四）严格落实固体废物分类处理措施。施工期工程弃土运

至六道江镇胜利村弃土场暂存；施工期、运营期生活垃圾收集至加盖的垃圾桶暂存，定期由环卫部门清运处理。废油脂及厨余垃圾集中收集后，委托有资质单位处理。符合《一般工业固体废物贮存和填埋污染控制标准》（GB 18599-2020)，不造成二次污染。

(五）严格落实生态保护和水土保持措施。施工期严格规定施工范围，合理规划土方堆弃场，并用防尘布遮盖，避免在暴雨和强降雨条件下进行施工作业。运营期不砍伐树木，非雪季融化后的造雪排水，经雪道两侧设置的导流沟收集，收集后排入蓄水池，对雪道进行绿化。

三、项目建设必须严格执行环境保护设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用的环境保护“三同时”制度。项目竣工后，你单位须按照规定程序完成环境保护竣工验收。

四、环境影响报告表经批准后，项目的性质、规模、地点或者防止生态破坏、防治污染的措施发生重大变动的，应当重新报批该项目的环境影响报告表。自环境影响报告表批复文件批准之日起,如超过5年方决定工程开工建设的，环境影响报告表应当报我局重新审核。

五、我局负责该项目“三同时”监督检查和管理工作。

六、你单位应按规定接受各级生态环境行政主管部门的日常监督检查。
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