
白山环审字（表）［2017］37号
白山市环境保护局关于阳光热力板石天然气

减压站及燃气锅炉房建设项目

环境影响报告表的批复

白山阳光热力有限公司：

你单位委托黑龙江兴业环保科技有限公司编制的《阳光热力板石天然气减压站及燃气锅炉房建设项目环境影响报告表》（报批版）已收悉。项目和环境报告专家审查，符合审批要求，现批

复如下：

一、建设项目基本情况和审批意见

本项目拟于白山市浑江区板石街道白山阳光热力有限公司现有燃煤锅炉房院内新建一座面积165.98m2燃气锅炉房及1座减压站，在锅炉房内安装2台5.6MW燃气热水锅炉（一备一用），供热面积约11万m2。项目东侧隔20m为S103公路，南侧隔15m为板石运输公司，西侧隔街65m为板石小区，北侧隔20m为空置场地及商铺。本项目主要原料为天然气，预计年用量为96万m3（详见环评报告表）。

本项目是替代现有燃煤锅炉，供热范围不变，热源位置不变，燃料为清洁能源，符合国家产业政策，符合国家及我省有关大气污染防治行动计划的有关要求，是应该大力支持和鼓励的项目，我局原则同意该项目建设。

二、本项目在设计、验收和运行期间，应严格执行环境影响报告表中提出的污染防治措施和本批复要求。本项目要做好以下环境保护工作。

（一）加强施工期环境管理和污染防治。选择低噪声的施工机械设备，合理安排施工时间，合理布局施工场地，夜间禁止施工；严格落实施工期污染防治措施，防止施工废气、废水、噪声、固体废物等污染周边环境；项目施工期产生的建筑垃圾、弃土集中收集送指定的建筑垃圾填埋场处置。

（二）严格落实水污染防治措施。本项目燃气锅炉产生的废水作为清洁下水冷却后排入板石河，生活污水排入厂区内现有防渗旱厕，定期清掏，不外排。

（三）严格落实大气污染防治措施。本项目锅炉烟气中各种污染物经由高为20m排气筒有组织排放后，满足《锅炉大气污染物排放标准》（GB13271-2014）中新建燃气锅炉大气污染物排放浓度限值的要求。

   (四)严格落实噪声污染防治措施。本项目的噪声源为风机、燃烧器、水泵等，经基础减震、隔声装置并加消音器和消声道等措施后厂界噪声可满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)中2类区标准。

（五）严格落实环境管理措施及监测计划。建立健全符合本项目环境保护管理制度，形成制度化管理，设专职环保管理人员。投入运行后，你单位需按照环境影响评价文件中环境监测计划进行监测，严格控制各种污染物的排放浓度。

（六）本项目要制定风险事故应急预案和事故应急手册，对有关人员进行风险事故应急预案和防范措施培训；在醒目的位置设置“严禁烟火”等警示标识；落实风险防范工程措施和管理措施，防止环境风险事故的发生，

（七）本项目污染物排放须按照白山市环境保护局批准的污染物排放总量执行。

(八)严格落实报告表中专家评审及修改意见。

三、项目建设必须严格执行环境保护设施与主体工程同时设计，同时施工、同时投产使用的环境保护“三同时”制度。项目竣工后，按规定程序办理建设项目竣工环境保护验收手续，经环保部门批准后方可正式投入使用。

四、环境影响报告表经批准后，项目的性质、规模、地点或者防止生态破坏、防治污染的措施发生重大变动的，应当重新报批该项目的环境影响报告表。自环境影响报告表批复文件批准之日起,如超过5年方决定工程开工建设的，环境影响报告表应当报我局重新审核。

五、我局委托浑江区环保分局负责该项目“三同时”监督检查和管理工作。

六、你单位应在收到本批复后20个工作日内，将批准后的环境影响报告表及批复文件送浑江区环保分局，并按规定接受环境保护行政主管部门的日常监督检查。
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