
白山环审字(书)［2020］31号
关于白山山水水泥有限责任公司
吉林省白山市红石水泥用灰岩矿建设项目
环境影响报告书的批复
白山山水水泥有限责任公司：

你公司关于《白山山水水泥有限责任公司吉林省白山市红石水泥用灰岩矿建设项目环境影响报告书审批申请》及委托吉林省卓月环境工程有限公司编制的环境影响报告书（报批版）已收悉。该项目经公示、专家评审，符合审批要求，现批复如下：

一、建设项目基本情况和审批意见
吉林省白山市红石水泥用灰岩矿位于白山市105°方位、直距约5.5km，地处白山市江源区石人镇境内（矿区地理坐标：东经126°30′01″～126°31′10″，北纬41°54′44″～41°55′54″）。矿区由12个拐点坐标围成，开采矿区面积0.5356km2（包括排土场、工业场地、废石转载场），开采标高520m～704m。采取露天开采，公路运输方式。建设规模为年开采水泥用灰岩矿石200×104t，建设内容为采矿主体工程、储运工程、辅助工程、公用工程及环保工程等，项目无破碎工序，不设矿石临时堆场。开采服务年限为26年，项目总投资13071.33万元。
项目符合国家产业政策，基本符合白山市总体规划要求。因该矿区地处国家级水土流失重点防治区，矿区目前阶段森林地表覆盖率较高，且采用露天开采设计工艺，环境较为敏感，因此在开采过程中应严格落实各项污染防治措施以及生态减缓、恢复措施，制定并切实落实服役期满后的生态恢复方案，确保各项污染物达标排放，最大限度降低生态环境影响。从环境保护角度分析，我局原则同意环境影响报告书（报批版）中所列建设项目的性质、规模、工艺、地点和拟采取的环境保护措施。
二、项目施工期和运行期应重点做好以下环保工作。
（一）加强施工期环境管理。严格控制施工扬尘、噪声、废水、固体废物等，采取有效的污染防治措施，最大限度地降低施工作业对周围环境的不利影响；妥善收集暂存土，作为项目结束后临时占地生态恢复；合理安排施工时序，优化施工场地布置，禁止夜间施工，确保施工场界噪声达到《建筑施工场界环境噪声排放标准》（GB12523-2011）相关标准。
（二）严格落实大气污染防治措施。采场采取湿式爆破、剥离矿体作业在装卸时进行洒水降尘、废石转载场、排土场采用洒水降尘，运输过程中，车辆应严格管理，运输材料必须采用篷布遮盖，并要求车辆行驶过程中，降低行车速度。经以上处理后项目无组织排放污染源应满足GB16297－1996《大气污染物综合排放标准》中无组织排放标准浓度限值要求。
（三）严格落实水污染防治措施。露天采场大气降水经沉淀池（采区最低处设置防渗沉淀池）沉淀,用于运行期洒水降尘, 多余部分用罐车运至水泥厂作为生产补充用水，不外排;生活污水排入防渗旱厕,定期清掏做农肥，不外排。
（四）严格落实土壤、地下水防治措施。加强管理，做好分区防渗，对堆场等区域的上下游采取定期动态监测，减低因泄漏对土壤、地下水造成环境污染。
（五）严格落实噪声污染防治措施。对挖掘机、运输车辆等生产工艺过程产生的噪声,采取合理的减噪降噪等措施；爆破应选在白天作业、夜间禁止车辆运输。采取以上降噪措施后，厂界噪声应满足GB12348—2008《工业企业厂界环境噪声排放标准》中1类标准。
（六）严格落实固体废物分类处理和利用措施。本项目产生的表土、生活垃圾及沉淀池污泥、废石、废矿石等固体废物，应采取合理的处置方式处置和综合利用，避免产生二次污染。
（七）落实水土保持方案，做好排水沟、拦渣墙、截水沟等排水和防护工程，采取 “边开采边恢复”的原则防治水土流失；做好采矿区植被生态恢复，矿山终采后，需对露天采场平台进行平整，以便后期覆土。林地砍伐应得到林业主管部门批准。

（八）严格落实环境管理措施及监测计划。建立健全符合本项目的管理制度，形成制度化管理，设专职环保管理人员。项目运行后，你公司需按照环境影响评价文件中环境监测计划进行监测，严格控制各种污染物的排放浓度。
（九）鉴于本项目在生产中存在一定环境风险，你公司须有针对性制定环境风险应急预案，落实环境及工程措施和管理措施，防止环境风险事件的发生。

（十）你公司应在启动生产设施或者在实际排污之前登录“全国排污许可证管理信息平台”完成排污许可登记工作，并落实排污许可中规定的环境管理要求。
三、项目建设必须严格执行环境保护设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用的环境保护“三同时”制度。项目竣工后，你公司应当按照国家生态环境部门规定的标准和程序进行验收。
四、环境影响报告书经批准后，项目的性质、规模、地点或者防止生态破坏、防治污染的措施发生重大变动的，应当在变动前重新报批该项目的环境影响报告书。建设项目环境影响报告书自批准之日起满5年，建设项目方开工建设的，环境影响报告书应当报我局重新审核。
五、我局委托白山市生态环境局江源分局负责该项目“三同时”监督检查和管理工作。

六、你公司应按规定接受生态环境部门的日常监督检查。

2020年12月17日
抄送：白山市生态环境局江源区分局

